



# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK, čas prijatia) <b>Trenčiansky samosprávny kraj</b>	
Dátum: - 2. 03. 2023	
Poradové číslo: 2023/008538	Číslo spisu: TK/2023/05539-1
Prílohy / listy:	Vybaňuje: OK

## Participatívny - komunitný rozpočet

### NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Hudbou a tancom k inklúzii - festival
Názov navrhovateľa	Silnejší slabším o.z
Oblasť <sup>1</sup>	Voľnočasové aktivity
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Okres Trenčín, Chocholná-Velčice
Celkové výdavky projektu (Eur)	2200 €
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2200€
Číslo projektu <sup>2</sup>	

<sup>1</sup> Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

<sup>2</sup> Doplňí TSK

A. Identifikácia navrhovateľa						
1. Informácie o navrhovateľovi						
Názov	Silnejší slabším o.z					
Sídlo	Obec (mesto)	Trenčín				
	Ulica / číslo domu	Zlatovská 10				
	PSČ	911 05				
	Štát	Slovenská republika				
Tel. číslo:	0903140799					
E-mail:	silnejsislabsim@gmail.com					
Web stránka:	www.silnejsislabsim.sk					
IČO	42276829	DIČ	2024081961	IČ-DPH		
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno	<input checked="" type="checkbox"/> nie				
Forma účtovníctva	<input checked="" type="checkbox"/> jednoduché	<input type="checkbox"/> podvojný				
Právna forma	Občianske združenie					
Dátum vzniku organizácie <sup>3</sup>	05.09.2012					
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa <sup>4</sup>						
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)			
	Emília	Šprtlová				
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail				
Predseda občianskeho združenia	0903140799	dalmil@azet.sk				
3. Kontaktná osoba pre projekt						
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)			
Mgr.	Veronika	Jakubíková				
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail				
Člen občianskeho združenia	0918463607	projekty.silnejsislabsim@gmail.com				
4. Partner (-i) navrhovateľa <sup>5</sup>						
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.				<input checked="" type="checkbox"/> áno <input type="checkbox"/> nie		
Partner 1 - Názov	Obec Chocholná-Velčice					
Partner n - Názov	TeCeMko - Trenčianske centrum mládeže o.z					

<sup>3</sup> Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

<sup>4</sup> V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

<sup>5</sup> V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

<b>B. Identifikácia projektu</b>			
<b>1. Základné údaje o projekte</b>			
<b>Miesto realizácie</b>	Park Slobody v obci Chocholná-Velčice		
<b>Okres</b>	Trenčín	<b>Obec</b>	Chocholná- Velčice
<b>Cieľ projektu</b>	Cieľom projektu je pripraviť a zrealizovať festival, ktorý bude spájať prvky tanca, hudby a kreatívnych aktivít, ktoré prepoja rôzne cieľové skupiny od detí až po seniorov v miestnej komunite čím sa podporí inklúzia znevýhodnených skupín obyvateľstva. Hlavnou myšlienkou festivalu je prepojiť a spojiť znevýhodnené skupiny ľudí, čím podporíme inklúziu do spoločnosti a komunity, pričom aktivitami budeme predchádzať vzniku a prevencii pred sociálno-patologickými javmi detí a mládeže. Na festivale svoje talenty vo forme tanečných a hudobných predstavení prezentovať deti a mládež z komunity a zapojených organizácii pri pravidelných stretávaníach a nácvikoch tanca a hudby s dobrovoľníkmi občianskeho združenia.		
<b>2. Opis projektu</b>			
<b>Popis projektu</b>			
<p>Veľmi veľa detí a mládeže so znevýhodnením majú rôzne talenty a schopnosti. Ich znevýhodnenie je zdravotné, ekonomické, sociálne alebo iné. Žijú v Centre pre deti a rodinu Adamovské Kochanovce, Centre sociálnych služieb Adamovské Kochanovce, chodia do malotriedky v obci Chocholná-Velčice a nemajú dostatok možností prezentovať svoje talenty v spoločnosti a komunite v oblasti umenia. Jednotliví členovia skupín sa poznajú len zbežne pri aktivitách občianskeho združenia, ale medzi sebou sa pravidelne nestretávajú a ani sa nezúčastňujú aktivít v spoločnosti a komunite, kde žijú. Sú uzavretí vo svojej vlastnej spoločnosti a len sporadicky chodia do spoločnosti a komunity, a nieto ešte aby sa prezentovali pred inými cudzími ľuďmi. Do realizácie projektu chceme zapojiť aj seniorov z miestnej komunity obce Chocholná-Velčice (miestna spevácka skupina Chocholanská Studienka) a miestnych remeselníkov a ľudí venujúci sa kreatívnej tvorbe, hudobníkom a ľuďmi podporujúcich ľudovú tvorbu. Hlavnou súčasťou projektu je zrealizovanie inkluzívneho festivalu hudby a tanca, kde sa budú prezentovať rôzne cieľové skupiny svojimi talentami a schopnosťami, čím podporíme prevenciu pred vznikom sociálno-patologických javov dnešnej mladej spoločnosti, ako sú napríklad nástrahy sociálnych sietí, vplyv drog na osobnosť človeka, šikana, cyberšikana, rasová diskriminácia a nenávisť. Vystupujúce skupiny budú mať pred realizáciou festivalu možnosť byť súčasťou živých kníh, ktoré budú mať motivačné besedy. Realizácia festivalu je spojená s aktívnym trávením voľného času, čím budeme predchádzať vzniku rôznych sociálno-patologických javov.</p>			
<b>Zámer projektu</b>			
<p>Zámerom projektu je, aby sme spojili deti a mládež z bežných škôl, rodín, komunity, centier sociálnych služieb, centier pre deti a rodinu spoločne stretli s miestnou komunitou a spoločnosťou, keďže aj oni sú jej súčasťou. Aktivitami projektu podporíme medzigeneračné učenie a inklúziu znevýhodnených skupín obyvateľstva do spoločnosti. Počas realizácie projektu by sme sa chceli spojiť s profesionálmi v oblasti hudby, tanca a kreatívnych/remeselných aktivít a spoločnými silami vytvoriť festival pre širokú verejnosť v komunite. Aktivity projektu budú prebiehať v rámci prípravy od mája 2023 v priamo zapojených organizáciách a inštitúciách ako sú základná škola/malotriedka v obci Chocholná-Velčice, Centrum sociálnych služieb Adamovské Kochanovce a Centrum pre deti a rodinu Adamovské Kochanovce, kde si budú pripravovať svoje vlastné prezentácie tanca, spevu, hudobného predstavenia, kreatívnych a remeselných aktivít, krátkych divadelných ukážok podľa svojho záujmu, schopnosti a talentu. Pri aktivitách ich budú sprevádzať a pomáhať im dobrovoľníci občianskeho združenia Silnejší slabším a budú pravidelne kontrolovať priebeh výstupov programu a komunikácie s vedením zariadení. V mesiaci august by sme chceli uskutočniť festival, ktorého sa zúčastnia všetky cieľové skupiny, zastúpenie zúčastnených škôl a inštitúcií, vystupujúci, hostia a návštevníci nášho festivalu, ktorí budú prezentovať svoje umenie. Akciu bude viesť moderátor z radov dobrovoľníkov občianskeho združenia a občerstvenie bude zabezpečené formou batôžkovej zábavy – každý si prinesie občerstvenie a účastníci festivalu sa budú môcť ponúkať medzi sebou. Súčasťou a sprievodným programom celého festivalu budú aj nami vytvorené menšie stanoviská, ktoré budú zamerané na témy prevencie vzniku sociálno-patologických javov. Z požadovanej dotácie budeme</p>			

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk)

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

zabezpečovať materiálno-technické zabezpečenie na celý priebeh prípravy a samotnú akciu festivalu. Okrem toho zabezpečíme cieľovým skupinám aj materiál na ušitie kostýmov – látky, tričká, stužky, dekorácie. Pri realizácii festivalu vytvoríme vhodné kulisy na tanečné, hudobné, spevácke, alebo divadelné predstavenie, kde budeme potrebovať zabezpečiť farby, lepidlá, štetce, plátna a iné. Na vytvorenie stanovišť, kde budú prebiehať rôzne aktivity a činnosti v rámci prevencie sociálno-patologických javov budeme prevažne zabezpečovať školiaci a kancelársky materiál. V rámci služieb budeme pri realizácii aktivít zabezpečovať zapožičanie fotoaparátu a spracovanie výstupného videa/koláže, ktoré bude slúžiť ako motivácia pre deti a mládež na školách a inštitúciách ako propagácia projektu na verejnosti. Zakúpením a zapožičaním týchto vecí si deti a mládež, ale aj seniori z miestnej komunity pripravujú kostýmy, kulisy, darčeky, kreatívne predmety, aby sa naučili samostatnosti, zodpovednosti, radosti z tvorivej činnosti. Počas dlhodobého pôsobenia chceme mať šancu ovplyvniť vývoj detí a mládeže, medzigeneračné učenie, vzťah ku kultúre a umeniu, pozitívny vzťah k aktívnemu tráveniu voľného času, ale hlavne podporiť inklúziu znevýhodnených skupín obyvateľstva do spoločnosti a komunity v našom kraji. Aktivitami posilníme sebavedomie a sebaaprezenačné schopnosti všetkých cieľových skupín, nakoľko je v našej spoločnosti, vzdelávacích inštitúciách a centrách veľa neobjavených talentov. Realizáciou projektu im dáme šancu, aby sa našli a predviedli svoje schopnosti a talenty. Dôležitosťou témy je upozornenie a zároveň predchádzanie sociálno-patologických javov v podobe rôznych závislostí a javov vedúcich k zmene správania a štruktúry.

### **Cieľ projektu**

Cieľom projektu je prepojenie všetkých účastníkov cieľových skupín so znevýhodnením, ktorí nemajú možnosti a príležitosti na sebaaprezenáciu a podporiť tým inklúziu do spoločnosti a komunity v regióne. Nakoľko pri našich aktivitách vieme, že nie všetky deti a mládež majú rovnaké príležitosti na to byť súčasťou spoločnosti a komunity a to hlavne z dôvodu toho, že žijú v zariadeniach, nemajú ekonomické, finančné a sociálne možnosti a ich talent býva často necenený. Tieto cieľové skupiny chcú svoj talent a schopnosti propagovať a ich vyjadrením je to, že by chceli byť súčasťou festivalu, kde sa spojí hudba, tanec, divadelné umenie, kreatívne a remeselné aktivity, kde budú môcť predviesť svoje umenie vo forme tanca, spevu, hre na hudobných nástrojoch, divadelných scénok, remeselného/kreatívneho umenia. Festival bude skvalitnený o to, že sa ho zúčastnia aj skutoční umelci, ktorí budú zdrojom inšpirácie a zábavy. Keďže cieľové skupiny sú rizikovou a ohrozenou skupinou pre vznik sociálno-patologických javov, charakter festivalu bude mať znaky prevencie. Počas realizácie samotného festivalu budú prebiehať rôzne workshopy na stanovištiach, ktoré budú zamerané na prevenciu rôznych sociálno-patologických javov v rôznych témach. Projektu bude prepájať vekovo rôzne generácie v komunite, čím podporíme aj medzigeneračné učenie.

### **Očakávaný prínos projektu**

Prínosom projektu bude hlavne to, že sa spoja vekovo rôzne skupiny obyvateľstva, podporíme znášateľnosť a toleranciu na spoločnom kultúrnom a voľnočasovom programe a podporíme inklúziu znevýhodnených skupín detí a mládeže do spoločnosti a komunity v regióne. Búranie predsudkov bude mať za dopad na všetky zúčastnené cieľové skupiny. Spoluprácou rôznych organizácií, inštitúcií a širokej verejnosti v komunite zvýšime občiansku participáciu na verejnom spoločenskom dianí a inklúziu. Prínosom projektu bude aj zapojenie rôznych dobrovoľníkov, najmä z radov mládeže so snahou získavania a rozširovania svojich kompetencií a zručností.

### **Participácia verejnosti**

Do realizácie projektu zapojíme nielen organizácie a cieľové skupiny, ale aj širokú verejnosť z komunity. Zapojení budú: Centrum sociálnych služieb Adamovské Kochanovce, Centrum pre deti a rodinu Adamovské Kochanovce, obec Chocholná-Velčice, žiaci a zamestnanci z malotriedky Základná škola Chocholná-Velčice, Materský škola Adamovské Kochanovce a Materská škola Chocholná-Velčice, obyvatelia obcí Chocholná-Velčice a Adamovské Kochanovce, miestna seniorská spevácka skupina Studienka, TeCeMko o.z, pozvaní hostia, dobrovoľníci občianskeho združenia

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVŠ [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk)

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracovaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

<b>Zabezpečenie informovania a publicity projektu</b>		
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu“		
Projekt bude propagovaný počas jeho prípravy, nácvikov cieľových skupín, následne celodennej akcie — Festival hudby a tanca. Výstupy budú zverejnené na webovej stránke o.z., facebookovom profile o.z., na informačných letákoch, a počas aktivít v prípravnej fáze festivalu. Využite budú predpísané logá i samotný obsah ohľadom podpory propagácie projektu s cieľom informovania širokej verejnosti		
<b>3. Aktivity projektu</b>		
<b>P. č.</b>	<b>Názov aktivity</b>	<b>Stručný popis aktivity</b>
<b>1.</b>	<b>Prípravné aktivity na program festivalu</b>	máj - júl 2023 - budú prebiehať prípravné aktivity a scenár programu, pravidelné nacvičovanie pod vedením dobrovoľníkov občianskeho združenia, ale i zamestnancov škôl a zariadení, príprava workshopov — stanovišť a tém súvisiacich so sociálno-patologickými javmi
<b>2.</b>	<b>Organizácia festivalu Hudbou a tancom k inklúzii</b>	V mesiaci august budú prebiehať prípravné aktivity spojené z organizovaním a realizovaním samotného festivalu. Bude prebiehať komunikácia s dobrovoľníkmi, vedením zariadení, účinkujúcimi, profesionálnymi spevákmi a tanečníkmi a pozvanými hosťami. Pripravíme a presne zostavíme harmonogram a scenár festivalu, pripravíme stanovišťa zamerané na tému prevencie sociálno-patologických javov a technicko-materiálové zabezpečenie festivalu.
<b>3.</b>	<b>Spracovanie výstupov, propagácia a vyúčtovanie projektu</b>	V mesiaci september a október bude prebiehať spracovanie výstupov, propagácia festivalu, administratíva a vyúčtovanie projektu
<b>4. Harmonogram realizácie projektu</b>		
<b>Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)</b>	<b>6 mesiacov</b>	
<b>Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít</b>		
<b>Názov aktivity:</b>	<b>Začiatok realizácie:</b>	<b>Ukončenie realizácie:</b>
<b>Aktivita 1</b>	05/2023	10/2023
<b>Aktivita 2</b>	05/2023	10/2023
<b>Aktivita 3</b>	05/2023	10/2023
<b>5. Rozpočet projektu a zdroje financovania</b>		
<b>Celkové výdavky projektu [Eur]</b>	2200€	
<b>Celkové nárokové výdavky [Eur]</b>	2200€	
<b>Celkové nenárokové výdavky [Eur]</b>	0€	
<b>z toho - vlastné zdroje</b>	0€	
<b>- sponzorské a i.</b>	0€	
<b>Intenzita pomoci [%]</b>	100%	

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk)

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracovaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia <sup>6</sup>
1.	Súhlas k podpore projektu — príloha č. 5 k VZN č. 22/2019	2/0
2.		
3.		
4.		

<sup>6</sup> Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk)  
 Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

## E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019;
- na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti ne získal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

**Silnejší slabším o.z.**

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Emília Špičková

Zlatovská 10  
911 05 TREŇČÍN

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): .....

Miesto podpisu: .....

Dátum podpisu: 27.2.2023

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVŠ [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk)

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

## D. Podrobný rozpočet

Rozpočet projektu					
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokováná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov
Prenájom ozvučenia a aparatúry počas nácviakov a počas festivalu	Služba — prenájom 2 reproduktorov, mixážny pult, mikrofóny, dataprojektor, plátno a pod. počas 3 mesiacov (máj až júl 2023) V rozsahu 150 €/mesiac (Výpočet služba 150€ x 4 mes = 600 €) a počas celého dňa festivalu vo výške 300 €	900€	900€	1,2	100%
Materiál na šitie a výrobu kostýmov	Materiál obsahuje látky, nite, stuhy, gombíky, flitre a iné na výrobu rôznych kostýmov pre vystúpenie cieľových skupín	300€	300€	1,2	100%
Tričká pre organizátorov, účinkujúcich, dobrovoľníkov	Tričká budú pre cieľovú skupinu deti a mládeže — ako účinkujúcich z rôznych organizácií (Centrum pre deti a rodinu, Centrum sociálnych služieb, ZŠ — malotriedka) v sume 8€/tričko (Výpočet 40 ks x 10 € = 400 €)	400€	400€	1,2	100%
Kreatívny, kancelársky a školiaci materiál, pomôcky podľa stanovíšť	Obsahuje materiál k príprave a realizácii festivalu od farieb, fixky, lepidlá, papier, kartóny na kulisy, farby na látky, lepiace pásky a pod.	300€	300€	1,2,3	100%
Pitný režim, drobné občerstvenie a drobné ceny pre účastníkov	Pitný režim, drobné občerstvenie a drobné ceny pre účastníkov Obsahuje zabezpečenie pitného režimu (nealko), ďalej drobné občerstvenie a odmeny (sladkosti, kekse, koláčiky a pod.)	300€	300€	1,2	100%
<b>Spolu</b>		2200€	2200€	1,2,3	100%

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS [www.slovensko.sk](http://www.slovensko.sk)

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.  
Strana 7 z 7